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I. Visite Client : Réparation 

Cliquez sur Client > Mes clients, sélectionnez votre client et cliquez sur   « Nouvelle visite » : 

 
 
Changez le type de visite en « Réparation » : 

 
 
Vous pouvez sélectionner un article vendu précédemment ou issu du stock en cliquant sur  au 
niveau de la référence, ou saisir manuellement toutes les informations de l’article. 
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II. Détails d’une réparation 

Lorsque l’article à réparer est sélectionné, vous pouvez spécifier la réparation à effectuer ainsi que 
son prix en cliquant sur le  « Nouveau » au niveau de « Détails(s) réparation(s) ». 

 
 

Vous pouvez également directement saisir ou changer la désignation de la réparation : 
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De la même façon, vous pouvez préciser la latéralité de la réparation, et modifier le prix brut ou 
le taux de TVA : 

 
 

Vous pouvez ajouter une autre réparation en cliquant à nouveau sur . 

Pour ajouter une remise ou modifier le prix net, il suffit de cliquer sur la remise globale dans la 
partie Totaux : 
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La fenêtre suivante s’affiche alors, vous permettant de saisir un code remise, un montant de remise 
ou directement le prix net : 

 
 

Les modifications sont ensuite reportées sur le détail et les totaux : 

 
 

 

III. Edition & Signature Devis Réparation 

Il est possible d'éditer et de signer un devis de réparation en utilisant le bouton  « Imprimer ». 
La ligne apparaît pour le « Devis réparation » : 

 
 

Si vous souhaitez le faire signer, cochez la case de signature , puis le bouton  pour ajouter 
le devis à la liste des documents en attente de signature. 

Vous pouvez alors procéder à la signature : 
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Une fois le devis signé, il est ajouté aux documents de la visite : 

 

 
 

Vous pourrez alors, à n'importe quel moment, ouvrir un aperçu du devis ou l'imprimer. 

S'il est signé, la case est cochée par défaut : 
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IV. Impression de la fiche réparation 

Cliquez sur le bouton « Imprimer »  puis sélectionnez l’aperçu ou l’impression sur la 
ligne« Fiche Réparation » : 

 
 

La fiche réparation est imprimée avec les détails 
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V. Facturation et encaissement 

Il est possible de facturer et encaisser une réparation : 

 
Comme pour un dossier classique, cela génèrera le CA et les règlements dans le menu caisse de 
votre logiciel. 

 

 

VI. Gestion des commandes des pièces SAV 

Vous avez la possibilité de commander les articles utiles à la réparation grâce à un envoi de mail, 
automatique ou manuel. 

 

A. Prérequis 

Pour qu’une commande puisse être effectuée, le fournisseur de la monture en réparation doit 
posséder une adresse email et un code client. Pour cela, allez sur Paramètres > Stock & Verre > 
Fournisseurs, puis cliquez sur le fournisseur et saisissez les informations : 
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B. Mes commandes 

1. Saisie sur le dossier 

Lors de la saisie des détails de réparation de l’article à réparer, vous pouvez choisir le type de 
commande : 

 
 

La colonne « Cmde » permet de choisir si un article doit être commandé et le mode de 
commande : e-mail ou manuel. 
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Dans la partie , la partie « Réparation » apparaît lorsqu’il y a au moins un article à 
commander. 
Si vous cliquez sur l’icône , ce dernier est modifié en  et l’article passe à commander : le libellé 
« Non commandées » s’affiche à côté de « Réparation » : 

 
 
Le modèle, le fournisseur, la marque, le coloris, le calibre et le nez sont des informations 
obligatoires si un article à commander est présent. 

Si une de ces informations est manquante sur la monture à réparer, le statut  est précisé 
sous l’article, ce qui est indiqué en « Détail(s) réparation(s) » ne pourra pas être commandé. 
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2. Filtre 

Dans Client > Mes commandes, il est possible de filtrer uniquement les articles en réparation : 

 
 

3. Informations sur la commande 

Dans la liste, la colonne « Article » représente le détail de réparation, et la colonne « Détail » les 
informations de la monture : 

 
 

Si vous cliquez sur l’état, par exemple ici , une fenêtre avec le détail du dossier s’affiche : 

 
 

S’il manque des informations sur la monture, l’état est « Incomplet » et non « Manuel » ou 
« Email » : 
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Cliquer sur l’état  ouvre une boîte de dialogue reprenant le détail du dossier et listant 
les informations manquantes : 

 

 
 

4. Edition 

Cliquez sur  « Imprimer articles à commander » pour afficher l’écran suivant et cochez la case 
correspondante : 

 
 

Quand vous demandez l’édition en cliquant sur  ou sur , une fenêtre s’ouvre pour 
que vous puissiez confirmer la commande des produits. 
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Si vous répondez « Oui », l’édition sera faite et une commande créée. Ce sera à vous de 
transmettre les informations au fournisseur. 

Si vous répondez « Non », l’édition sera générée sans créer de commande. 

 

Exemple de l’édition : 1 page par fournisseur 

 
 

5. Commander 

 

Si vous cliquez sur  « Commander », la liste des commandes s’affiche. 
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Si vous répondez « Oui », un mail est envoyé à chaque fournisseur à l’adresse mail configurée 
dans l’écran de paramétrage fournisseur, avec le PDF en pièce jointe comprenant la liste des 
articles du fournisseur. 

 
Exemple de mail : 

 
Lors de la commande (que ce soit via la commande automatique ou via l’impression du pdf), les 
lignes sont supprimées de « À Commander » et apparaissent dans « Mes Commandes ». 
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Dans la partie "Suivi & traçabilité", l'état de la commande s’affiche : 

 
 

Selon le nombre d'articles commandés par rapport au nombre d'articles présents dans le dossier, 
il est possible d'avoir une indication "Commandé partiel X/X" permettant de voir si tout a été 
commandé ou pas encore. 

 
 

Après réception des articles, la partie « Réparation » est mise à jour avec le numéro du BL : 

 
 

S’il y a plusieurs BL, le numéro est remplacé par le libellé « multiple »  
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